

28. 04. 2022 Naš čas

Stran/Termin: 5

Naslov: 22. redna seja sveta Občine Šoštanj

Naklada: 5.400,00

Avtor: Jasmina Škarja

Površina/Trajanje: 646,33

Rubrika/Oddaja: GOSPODARSTVO

Žanr: POROČILO

Gesla: SAUBERMACHER, PUP SAUBERMACHER, ZBIRNI CENTRI ZA ODPADKE,



22. redna seja sveta Občine Šoštanj

V primerjavi s preteklim letom so realizirali za 2,5 odstotka več – V letu 2021 v Šoštanju obravnavali manj kaznivih dejanj kot leta 2020

Jasmina Škarja

V sredo, 20. aprila, so se na 22. redni seji, ki jo je vodil župan **Darko Menih**, zbrali svetnice in svetniki Občine Šoštanj. Obravnavali so štirinajst točk, med drugim so sprejeli zaključni račun proračuna za leto 2021, osnutke in predloge pravilnikov ter poročila o delu nekaterih javnih zavodov.

Realizirali glavno projektov

Uvodoma je **Irena Skornšek**, višja svetovalka za finance, predstavila zaključni račun proračuna občine za leto 2021, ki so ga svetniki brez razprave sprejeli. Prihodki so bili planirani v višini šestnajst milijonov in realizirani 96-odstotno, največji delež med prihodki predstavljajo davčni prihodki. Nedavčni prihodki predstavljajo 14 odstotkov, največji delež so predstavljale najemnine. Odhodki so bili planirani skoraj v višini sedemnajst milijonov, realizirani pa v višini trinajst milijonov in pol, kar pomeni 80 odstotkov vseh planiranih odhodkov in izdatkov proračuna. Tekoči odhodki so predstavljali 27 odstotkov, tekoči transferji 30, investicijski odhodki pa skupaj 43 odstotkov vseh odhodkov. V primerjavi s preteklim letom so realizirali za 2,5 odstotka več, glede na plan leta 2021 pa je realizacija 80,2-odstotna, kar pomeni, da so realizirali glavno projektov.

Cena kosil od 1. marca znaša pet evrov

Svet se je seznanil tudi s spremembami in z dopolnitvami Pravilnika o zagotavljanju toplega obroka socialno najšibkejšim občanom. Upravičenost do brezplačnega oziroma delno subvencioniranega toplega obroka je odvisna od višine ugotovljenega dohodka na družinskega člana. Osnovni razlog za spremembe je spremenjena višina cenzusa osnovnega zneska minimalnega dohodka.

Alenka Verbič, višja svetovalka za družbene dejavnosti, je poudarila, da Občina Šoštanj od leta 2014 zagotavlja brezplačen ali delno subvencioniran topel obrok socialno najšibkejšim občankam in občanom, starejšim od 65 let, katerih dohodek na družinskega člana je takšen, kot je predstavljen v pravilniku, ki ga letos dopolnjujejo. Po zadnji uskladitvi cenzusov s 1. marcem znaša višina cenzusa osnovnega zneska minimalnega dohodka 421,89 evrov. Zgornjo mejo dohodkovne upravičenosti do brezplačnega ali delno subvencioniranega toplega obroka so ohranili v višini 580 evrov na družinskega člana.

Spreminja se tudi višina prispevka upravičencev, ki je nespremenjen od leta 2015 dalje, in se povečuje za 0,50 evra za obrok. »Topel obrok ne pomeni le enega toplega obroka dnevno, ampak upravičenci dnevno prejema enaka kosila, kot jih

Vrtec Šoštanj pripravlja za otroke. Gre za pestra, količinsko in kalorično ustrezna kosila. Povišanje prispevka na dostopnost obrokov ne bo vplivalo. Cena kosil od 1. marca 2022 dalje znaša pet evrov. Trenutno je do brezplačnega ali delno subvencioniranega kosila upravičenih enajst upravičencev, številka se spreminja. Občina Šoštanj doplačuje razliko med polno ceno kosila in prispevki upravičencev. Na letni ravni smo za to obliko pomoči lani porabili 8.500 evrov,« je pojasnila Verbičeva.

Razvoj objezerskih območij

Ena izmed točk je bila tudi sprejetje Strategije razvoja in trženja turizma. Župan **Darko Menih** verjame, da bodo uspešno nadaljevali z realizacijo. »Ključni razvoj turizma vidimo



v razvoju objezerskih dejavnosti. Sprejet bo OPPN, ki bo dooločal, kaj lahko delamo, za kar želimo pridobiti soglasje Premogovnika Velenje. Prednosti so v naravnih danostih, kulturnih znamenitostih in dobrih kolesarskih povezavah. Ključni cilj je družinski aktivni oddih v naravi,« je povedal Menih.

Peter Vidmar, podsekretar za okolje in prostor, je predstavil Osnutek odloka in elaborata o podlagah za odmero komunalnega prispevka za obstoječo komunalno opremo za območje občine Šoštanj. Novi odlok tako na novo opredeljuje oskrbna območja posameznih vrst komunalne opreme, na katerih se pobira komunalni prispevek v skladu z zgrajeno infrastrukturo, nekoliko spreminja strukturo cene, na novo opredeljuje olajšave, močno znižuje splošno raven komunalnega prispevka ter uvaža številne tehnične spremembe. Med razlikami med staro in novo ureditvijo oz. zakonskimi zahtevami je tudi ta, da se višina komunalnega prispevka glede na prvotno stanje stroškovno za investitorje prilagodi glede na razmere stanja. Pomeni, da se višina komunalnega prispevka zniža za približno trideset odstotkov za stanovanjske objekte, za gospodarstvo petdeset in za kmetijske objekte za dvainštirideset odstotkov.

Količine komunalnih odpadkov so se povečale

V Svet javnega zdravstvenega zavoda Bolnišnice Topolšica je bil predlagan Iztok Černoša, ki so ga svetniki potrdili.

Direktor PUP Saubermacher Janez Herodež je predstavil poročilo o izvajanju lokalne gospodarske javne službe zbiranja in prevoza komunalnih odpadkov in koncesije gradnje področnega centra za ravnanje z odpadki za leto 2021. Poudaril je, da so lahko zadovoljni, ker imajo čisto občino, čeprav je za vseni zahtevno leto s pandemijo, ki pa ni vplivala na izvedbe akcij in rednega pobiranja komunalnih odpadkov. »Količine komunalnih odpadkov so se povečale za sedemnajst odstotkov. Med našimi osnovnimi cilji je povečanje deleža tistih komunalnih odpadkov, ki jih ponovno uporabimo ali predelamo.

V vseh občinah Šaleške doline izpolnjujemo zakonske cilje, ki predvidevajo več kot petdeset odstotkov ločenih frakcij iz skupne mase. Najbolj uspešna

je občina Šmartno ob Paki, kjer zberemo manj kot 30 odstotkov mešanih komunalnih odpadkov in več kot 70 odstotkov ločenih frakcij,« je med drugim povedal Herodež. »Zavedamo se, da sta zelo pomembna ozaveščanje in kvalitetno delo, čemur homo posvečali veliko pozornosti tudi v prihodnje. Letos se stvari ne slabšajo, s pomočjo strokovnih služb smo prisotni v medijih, posluževali se bomo akcij in obiskov šoloobveznih otrok v Zbirnem centru v Velenju, kar je naša prioriteta.«

Policija obravnavala 145 kaznivih dejanj

Poleg omenjenih točk je Tjaša Rehar predstavila predlog Letnega programa športa za leto 2022, na osnovi katerega bo občinska uprava izvedla postopke za izvedbo javnega razpisa za sofinanciranje za leto 2022, ki je v celoti usklajen s proračunom za letos. O varnostnih razmerah na območju Policijske postaje Velenje in Občine Šoštanj je spregovoril načelnik policijske postaje Boštjan Debelak, ki je povedal, da so v letu 2021 v občini Šoštanj obravnavali 145 kaznivih dejanj, kar je manj kot leta 2020, in 196 kršitev s področja javnega reda in miru, leta 2020 pa so jih obravnavali 216. Na območju šoštanjске občine se je zgodilo 42 prometnih nesreč, kar je za štiri odstotke manj kot leta 2020.

Poročilo o delu Skupne občinske uprave SAŠA regije je predstavila vodja SOU SAŠA Sonja Glažer in pojasnila, da medobčinsko redarstvo izvaja nadzore v povprečju trikrat tedensko



dopoldan in popoldan ob različnih urah. Lani je bilo izrečenih 21 opozoril in izdanih 171 plačilnih nalogov. Aktivnosti na področju spremljanja in varovanja kakovosti zraka so potekale na podlagi državnih in občinskih predpisov.

Pobude in vprašanja svetnikov

Člana sveta mag. **Damjana Konovška** je zanimala nadomestna lokacija vrtičkov, ki jih odstranjujejo ob jezeru, ter ali se obeta oživitve mestne tržnice. Član Sveta in podžupan **Viktor Drev** je povedal, da o nadomestnih vrtovih ne razmišljajo več, saj so bili po prvem pogovoru s Premogovnikom negativno odslovljeni. Poleg rastlinjaka so hoteli na tej površini urediti vrtove, da bi se lahko oddajali za simbolični najem, okoli pa postaviti mrežo in dve brunarici.

Glede oživitve mestne tržnice je odgovoril, da imajo gradbeno dovoljenje že od jeseni, vendar se projektant ne javlja več. Tržnica naj bi se zgoraj zaprla, saj brez zaprte strehe ne dobijo vsebine. Naročili so tudi spremembo gradbenega dovoljenja, projekta za izvedbo pa, žal, ne dobijo. Projekt je bil planiran že lani, konec leta so dobili gradbeno dovoljenje, projekta za izvedbo pa projektant ne pošlje.

Borisa Goličnika je zanimalo, kaj so se dogovorili na sestanku z ribiči. Predlaga vsaj eno zasadišče ali preureditev s parkovno travo na krožišču ob vstopu v Šoštanj. Povedal je, da je na Pustem gradu ostal material od sanacije, ki ga je treba odstraniti oziroma na to opozoriti izvajalca. Drev je pojasnil, da so pri projektu jezero sodelovali z ribiči, ki so imeli v najemu zemljišče od župnišča. Najprej so ribiči dali pozitivno soglasje, potem pa so postavitev ziplinea zaradi njih dvakrat prestavili. Občina je potem odkupila vse zemljišče, v postopku OPPN pa so ribiči podali negativno mnenje in obvestili ministrstvo za okolje in prostor z dopisom.

Urška Kurnik je prosila za obhode mestnega redarstva in policije na območju športnega igrišča in otroškega parka, saj se po pouku tam zbirajo učenci višjih letnikov. Park je urejen, v njem so nova igrala in nastale bodo poškodbe na igralih, ker se otroci, ki niso primerne starosti in teže, igrajo na igralih za majhne otroke.

Žan Delopst pa je izrazil skrb glede naraščajočih cen CO₂ kuponov in posledično naraščajočih cen ogrevanja. Poudaril je, da bi se bilo treba aktivno pogovarjati o tem, kaj narediti, saj bodo v nasprotnem primeru cene ogrevanja v prihodnjih letih še bolj naraščale. Drev se je strinjal, da je prav, da se o tem pogovarjajo. Prehodno obdobje je bilo zelo kratko, davek pa plačujejo tisti, ki kurijo in so kaznovani s plačevanjem CO₂ kuponov. Ena od teh stvari je tudi odtehtala, da je Šoštanj tako zagovarjal prenehanje kopanja premoga v Šoštanju leta 2033. To so predstavili tudi na ministrstvu in državnemu sekretarju, ko so se pogajali glede tega, katera letnica bo v strategiji napisana za letnico izstopa iz premoga. Občino Šoštanj so želeli prepričati, naj pristane na letnico 2038, vendar je bila Občina upoštevana pri letnici zaprtja 2033. Potrdil je, da bo cena toplote še višja in povedal, da se lotevajo alternativnih virov toplote, vendar je zanje treba imeti, da bi dobili državna sredstva, že pripravljen projekt.

